



Международна лятна математическа школа



04 – 09 юли 2023 г., Созопол

Скъпи ученици, родители и колеги!

Уважаеми приятели на математиката!

Съюзът на математиците – секция Бургас съвместно с Община Созопол и СНЦ „Атлантида“ имат удоволствието да Ви поканят за участие във

II-рата Международна лятна математическа школа,

която ще се проведе в периода 04 – 09 юли 2023 г в гр. Созопол, България.

Предвидени са лекции в 3 възрастови групи – 3-4 клас, 5-6 клас и 7 клас с отделна – олимпийска тематика за всеки ден (при по-голям брой участници, подготовката ще е в отделни групи за отделните класове).

Преподавателският колектив включва изтъкнати специалисти в областта на олимпийската математика от България и други страни, начело с проф.д-р Емил Колев, както и бивши и настоящи членове на разширения национален отбор по математика.

Основните цели на лятната математическа школа са:

1. Да запознае талантивите ученици в областта на математиката с интересни математически идеи, с нови методи и форми за решаване на нестандартни задачи;
2. Да осигури възможност за обмяна на идеи и практики в областта на състезателната математика между ученици от различни части на света;
3. Да затвърди и създаде нови приятелства между учениците, учителите и ръководителите от различни страни, да осигури още едно поле за съчетание на културите на различните държави;
4. Да подготви още по-добре тактически и стратегически талантивите ученици в областта на математиката за участие в национални и международни форуми по математика на високо ниво;
5. Да развие още повече високия научен потенциал на младите таланти в областта на математиката.

Настаняването на участниците ще започне след 14.00 на 04 юли в гр. Созопол, за да се включат в Откриването, което ще е с начало 19.00 същия ден.

Таксата за участие в лятната математическа школа е 542 лв за ученик и 350 лв за ръководител / родител и включва настаняване (5 нощувки и храна) за официалния период на състезанието, участие в лекциите и екскурзията в почивния ден.

Заплащането следва да се осъществи може да стане по банков път.

Банкови детайли:

KBC bank

IBAN:

BG64RZBB91551004618220

ЕТ " Чакъров - Тодор Чакъров "

Всеки участник отговаря за своя транспорт до гр. Созопол.

Организаторите могат да съдействат за транспорта на участниците при желание от тяхна страна.

За да заявите своето участие, моля попълнете бланката, прикачена в писмото не по-късно от 28 юни 2023 г.

За участниците в лятната математическа школа е предвидено медицинско лице. Желателно е също така, участниците и съпровождащите да направят предварително медицински застраховки.

Лица за контакти:

Динко Раднев (Председател на СМБ – Бургас),

тел.: +359 887 61 30 69, e-mail: mathschool_bs@abv.bg,

Красимира Миркова (Организация и настаняване),

тел.: +359 888 73 11 01, e-mail: krassi_mirkova@abv.bg,

Динко Раднев,
Председател на СМБ – Бургас

